
Egy hónapra f5 Lei. Negyed évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre 180 Let. 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. 

XI-évf. 1 szám. 
Kocka 

szavanként 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 
hirdetés 3 Lei c-2, Apróhirdetések 
3 Lei. Vastagabb betüből 6 Let. 

nabb politikai tényezője, 

embernek kijáró igaz tiszteletből az 

J. G. Duca 

Az a terrorra és merényletekre alapitott politika
i hullám 

amely kezd urrá lenni egész európában, gy
ilkos merényletet kö- 

vetett el Románia legtekintélyesebb, legbecsületeseb
b és legpuritá- 

1. G. Duca miniszterelnök ellen, akit a 

gyilkos golyója azonnal megölt. A merényletről a lapok már be- 

számoltak bőven és igy mi csak a magunk, a
 kisebbségi sorsból 

állapítjuk meg szomoruan, hogy az ország
, nemzetiségi különbség 

nélkül, őszinte és igaz jótevőjét vesztette e
l 1. G. Duca miniszter- 

elnöknek, a Liberálispárt nagytekintélyü elnökének személyében. 

Mikor e sorokat irjuk, az egész orsz 

szolja Duca miniszterelnököt, mert mindenki
 az ország jótevőjét 

szomoru sorsában reménységét vesztette el 

ben, aki a becsületességnek, a szerénységnek és
 az emberi jóság- 

nak megszemélyesítője volt Halálával betölthetetlen ürt hagyott 

maga után. Mi aki a magunk szerénységében sok
at vártunk tőle, 

mélyen megrendülve állunk a frissen hantolt sir előtt és a derék 

el a nagy államférfinek, J G Duca miniszterelnöknek sirján. 

ág őszintén és részvéttel gyá- 

Duca miniszterelnök- 

elismerés koszoruját helyezzük 

A Zsilvölgyi Napló. 

Tizenegyedik 
évfolyam 

Tizenegyedik évfolyamba lép a 
Zvölgyi Napló jelen számával és 
tirenegyedik éve kopogtat be hétről, 
hétre az olvasokhoz, akik megjelené 
óta kitartottak a Zsilvőlgyi Napló 
mellett. Tizenegy esztendő nem nagy 
idő, nem egy emberöltő, de az a kor 
amely ert a tízenegy csztendőt magá- 
ba zárja, tóbb volt mint egy emberöl- 
tő, nehezebb volt mint egy embernek 
közdelmes élete, mert ez a tízenegy 
esztendő viharokkal, rettenetes nehéz- 
ségekkel teli évtized volt, amikor a 
bizonytalanság volt az ér, a fájdalom 
volt az uralkodó szellfem és sokkal 
többet jelentett, mint más időben egy 
fél évszázad. Iyenkor, az uj év kü- 
szöbén számadást illene készíteni, ősz- 
szegezni kellene, hogy mit csináltunk 

jól és mit nem csináltunk jól, hogy 
uj erőt merítsünk az elkővetkezendő 
év küzdelmeihez. Ezt a számadást a- 
konban felesfeges megcsináfni. Ez a 
számadás minden héten megjelenik e 
fapnak hasábjain, mindenki előtt hő 
tökrét mutatja annak, hogy mit vé- 
gertönk és miért szólalítunk meg min- 

den alkalomma! mikor megjelentönk. 

Tuedjuk, hogy vannak dolgok, a 
melyek egyeseknek furcsán tün- 
nek fel, mert ők másképpen gon- 
dolják annak elintézését. Mi, a- 
mit írtunk, azt mindenkor azért 

írtuk, hogy ennek a völgynek ja- 
vát szolgáljuk vele. Minket a né- 
pek szeretete az egymás megbe- 

csölése vezetett mindenkor, min- 
den irásunkban, nem feledkezve 
meg arról sem, hogy hitet te- 
gyünk kisebbségi magyarságunk 
mellett, amelyet ugy gondoltunk 
minden alkalommal összeegyez- 
tetni a mások felfogásával, hogy 
azoknak is megadtuk azt a tísz- 
teletet, amely önmagunknak ki- 
jár. Annyira értékeltük magun- 
kat, a mennyire értékeltünk má- 
sokat. Annyi jogot adtunk ma- 
gunknak, amennyi jog másokat 
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bennünket a jövőben is, mert 

csak egymás kölcsönös megbe- 
csűlése hozhatja meg a népek 
testvériségét s az államnak a bé- 
kés fejlődést. Ez volt és ez marad 
a mi lapprogramunk, amelyet 
csak felujítunk a tízenegyedik év 
küszöbén, hogy ezáltal is igazol- 
juk azt, hogy ennek a lapnak 
magyarul megjelent soraiban 

továbbra is a testvériség eszméje 

fog uralkodni. 

Ezzel a sorokkal indulunk 

az uj esztendőben és ebben a 
hitben kívánunk mindenkinek 
boldog, békességgel és testvéri- 
séggel téli uj esztendőt. 

Testvéri szeretettel: 

a Zsilvölgyi Napló. 

A december 20-án kezdődő 
képviselői, szenátori és a külön- 
böző jogszerinti választások de- 
cember 29-én befejeződtek. A 

Választások után 
fen teljes győzelem volt a magyar 
párt szempontjából és ez Csik- 
megye szenátorsága, a hol viszont 
állítólaz a kormány nem állított 
ilenjelöltet Gyárfás Elemérnek, választások során a y 

p felé nagy 

győzelmet aratott és meglehet 
állapítani, hogy az ország lakos- 
sága impozáns módon nyilatko- 
zott meg a kormány mellett, a- 
melytől mindenki várja az ország 

sorsának jobbrafordulását. 
A választások alatt a négy 

évig kormányon volt nemzeti- 
pártot nagy vereség érte, ameny- 

nyiben alig tudott az egész or- 
szágban 30 képviselői mandátu- 
mot szerezni magának. Sorban 
utána a szociáldemokratapárt 
veresége igen teltünő és katasztro- 
fális, amennyiben az elmult vá- 
fasztások során a szociáldemok- 
ratapárt több mint 90 ezer szava- 

zatot szerzett, míg 
választáson alig tudott 24 ezer 

tot 

a mostani 

ami nem 

elég ahhoz, hogy egy párt kép- 

viselőket küldjön a parlamentbe. 

Feltünően kevés szavazatot 
kapott a zsidópárt is, amely 
színtén nem érte el a törvényes 
két százalékot és igy palamenti 
tz t 

megilletett. Hangsuly min- 
den alkalommal, hogy mi ebben 
az országban kisebbségek va- 
gyonk, de román állampolgárok 
akiknek a magunk jogainak han- 

goztatása mellett megkell adni a 
többségi népnek is azt, ami egy 
áflamalkotó többséget megillet. 
Vagyis: állampolgári jogainkért 
foyalítás, foyalításunkért viszont 
ami bennünket megillet. Röviden 
kéz a kézben közös megértés 
gondoflata vezetett és fog vezetni 

p t színtén nem kaphat, 
mintahogy nem kapott képviselő- 

séget az Averescu párt sem, mi- 
vel nem érte el a két százalékot 
a választáson. 

A magyaroárt az egész or- 

szágban majdnam huszezer sza- 
vazattal kapott kevesebbet, mint 
az eddigi választáson. Meglepő 
volt, hogy a legtisztább magyar 

Csik megye, a kormánypártra 

igen sok szavazat jutott. Egyet- 

megvyékben, mint Udvarhely és 

akit igy, elfenjelölt nem lévén, 
i 1 átornak válasz- 

tották meg. 
Propaganda szempontjából 

a zsilvölgyében például a nemzeti- 
párt egyetlen gyülést sem tartott, 
egyetlen plakátot sem tett ki, 
pedig a nemzeti párt zsílvölgyi 
jelöltje INici J. volt petroseni 
polgármester volt, akinek módjá- 
ban fett volna propagandát csinál- 
ni, valamint választógyülést tar- 

zony nem nagyon törekedett 
pártja érdekében dolgozni. Való- 
színüleg érezte, hogy neve nem az 
a varázs, amely vonzotta volna a 
szavazókat, amit bizonyít az is, 
hogy petroseniben, Ioneán, petri- 
fán, banítán, összesen még két- 
száz szavazatot sem bírtak össze- 
szedni. 

Nagy propagandát fejtett ki 

a szociáldemokratapárt, amely 
minden propaganda ellenére is 
nagyon vissza esett a megyében. 

román pártok közül 

magyarnyelvü plakátot csak a 
kormánypárt adott ki. A többi 
pártok ugylátszik nem méltatták 
a magyarságot arra, hogy a saját 
nyelvén szóljanak hozzá és közöl- 
jék céljaikat a magyar válsztokkal. 

Lapunk előfizetőinek, munkatár- 
sainak, jóakaróinak és hírdető- 
feleinknek ezuton kivánunk 

Boldog uj esztendőt. 
A ZSILVÖLGYI NAPLÓ 
szerk. és kiadóhívatala. 
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tani, de a volt polgármester bi- 
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Nagyszabásu program megvalósi- 
tását, a tagoknak teljesen szabad 
bemenetet biztositását határozta el 
a Jiul sportklub vezetősége az 

idei sportszezonra. 
Alig fejezte be őszi sport 

programját a Jiul sportklub, má- 
ris elkészitette az 1934.ik év 
nagy sportprogramját, a melynek 
megvalósitása messze magamögött 
hagyja az utóbbi évek igen 
sokszor gyenge — sportszezonját. 
A Jiul sportklub vezetősége ugya- 
nis meggyőződött arról, hogy 
tömegsportot csak abban az e- 
setben lehet csinálni, ha a sport- 
szezon ideje alatt jó sportatrakci- 
óról gondoskodik amely minden 
esetben vonza a sportkedvelő 
közönséget és valóban élvezetessé 
tegye a sportmérkőzéseket a 
nézőközönség részére. Ennek a 
tervnek megvalósitását határozta 
el a Jiul sportklub legutóbb, ami- 
kor is arra az álláspontra helyez- 
kedett, hogy az idei szezonban 
a bajnoki mérkőzéseken kivül ál- 
landóan olyan programot készit 

elő, a mely minden tekitetben 
megfelel azoknak a szempontok- 
nak, a melyet ma a kifejlődött 
és a viszonyoknak megfelelő 
sportrendszer valamint a nagy- 

közönség is megkiván. 

Mint értesülünk, a jiul spor- 
klub elsősorban megakarja köny 
nyiteni a nézőközönségnek a pá- 
lyára való bejutását azáltal, hogy 
a jövőben a Jiul sporiklub fze 
tő tagjait teljesen ingyen fogja 
beengedni a pályára, minden ha- 
zai csapattal való mérkőzésre, ki- 
véve a nemzetközi mérkőzéseket, 
melyen a tagoknak szintén igen 
alacsonyan fogja a beléptidijat 
megszabni. A Jiul sportklub ter- 
vezete szerint ugyanis a klub ta- 
gokat három osztályba fogják so- 
rozni és pedig havi, 30, 40, és 
60 leies tagdijakkal. A 30 leies 
tagdijasoknak a pálya baloldalára 
teljesen szabad a bemenet, a 40 
leieseknek a jobboldali páholyá- 
ba, mig a havi hatvan leies tag- 
dijasoknak a tribünre lesz ingye- 
nes beléptidijuk. Ezt a kedvez- 

ményt csak azok élvezhetik akik 
tagjai lesznek a klubnak és a 
tagdijekat minden hónapban pon- 
tosan belizetik. Ez az ujjitás ké: 
ségtelenül igen nagy mértékben 
előfogja segiteni a Jiul sporiklub 
fejlődését, mert ha figyelembe 
vesszük, hogy egy egy mérkőzésen 

is kell fizetni ugyanannyit, a mit 
egy tag havonta fizet tagsági dij 
cimén, akkor egész biztos hogy 
inkább tagnak fog beiratkozni 
mindenki, minthogy esetleg bárom, 
sőt négyszeri mérkőzésen fizessen 

kisebbség vezérének. Arról persze 
nem ír Weress ur semmit a röp- 
íratban, hogy ö az elmult öt esz- 
tendő alatt nyugodt lelkiismeret- 
tel felvett hatvanezer leit az 
unitárius egyházközség részére 
a várostól holott a városi se- 
gély csak azokat az egyhaza- 
kat illette meg, amelyek iskolá- 
kat tartanak fenn. Nem gon- 
dolja Weress ur, hogy ezt az 
összeget azoktól a kisebbségi is- 
koláktól vette el, amelyek sok 
száz gyermeknek adnak kulturát 
Miért mem írt erről is? Mirevaló 
az a hang, a mely nem illő és 
nem is becsületes dolog? Miért 
nem szünteti meg egyszer már 

azt az arrogánciát, a mely csak 

bizonytalanabbá teszi az itteni 

magyarság helyzetét és még 
bizalmatfanabbá teszi vele az or- 
szág vezetőit? Legyen elég már 
a szörszálhasogatásból. 
Beszéljünk és írjunk emberi han- 
gon. Ha így megyen tovább is, 
egy nem lesz béke sohasem. Ne- 
künk nem a provokációra van 
szükségünk, hanem békés mun- 
kára. Sarlatánízmusnak nincsen 
helye a közéletben. Weress ur 
piszkolódásaival semmi szin 
alatt sem azonositjuk magun- 
kat. Mi nem rágalmazáson ke- 
resztüűl akarunk magunknak 
előnyt szerezni, hanem becsületes 
munkával, a mely után aztán el- 
várjuk, hogy megbecsüljenek 
bennünket. 

mondjuk negyven lei belép jat, 
ami egy hónapban százhatvan leit 
tesz ki, mig ha tag az illető, 

ugy negyven leiért havonta négy 
mecset nézhet végig, ami mégis 
csak előnyösebb a nézőközön- 
ségre nézve, mintha 160 leit fi- 
zetne ki havonta. Ezi a kedvez- 
ményt a Jiul sportklubban, illetve 
a nyári, tavaszi és őszi szezon- 

ban is azonban csak azok élvez 
hetik, akik a klubnak egész éven 
át tagjai maradnak, vagyis a tag- 

sági dijat január elsejétől kell fi- 

zetni január elsejéig, de nem egy 

negyedévenkint előre. 
mi a sportprogramot illeti 

a Jiul sportklubtól, ugy értesülünk 
hogy csak elsőrendü csapatokkal 
való mérkőzést határozták el és 
semmi szin alatt sem tizedrangu 
csapatokkal, mert maga a klub 
vezetősége is meggyőződött arról, 
hogy ha jó csapattal mérkőzik a 
Jiul, ugy minden esetben van kö- 

zönség, mert jobb mérkőzésre 
még mindig eljőn a sportoló kö- 
zönség nagy tömege. 

Azt hisszük, hogy a Jiul 
sportklubnak ez az ujitása nagy 
népszerüségre fog szert tenni a 
sportot kedvelő közönség sorai- 
ban és a jó program megvalósi- 
tása, megfogja hozni a remélt 
sikert, amely ugy a közönséget, 
mint a sportklubot is kielégiti. 

Rágalmazó választási röp- 
iratot 

a most fezajlott választáson, csak 

Weress Béla és egy pár társa 
adott ki. A többi politikai pár- 
tok, egyike sem engedte meg 
magának azt a hangot, amit 
Weress urék használtak, de leg- 
alább is csak a maguk program- 
ját dicsérték és nem nyilatkoztak 
lealázóan, vérighasító átkozódá- 
sokkal a másik párt ellen. Weress 
Béláék választási röpírata szerint 
az elmult 15 esztendő alatt csak 
kiszipolyozta mindenki a fakos- 

mágob mindenki más gazember 

volt, csak egyedül az volt becsü- 

letes, amely abból a garniturából 
való, a melynek bankárai 500/0 
kamattal kitzsorázták a szegény 
székelyföldi magyar lakosságot. 
Weressék röpiratát mindenfelé 
megdöbbenve olvasták és ámul- 
tak azon, hogy micsoda demagó- 
giával dolgozik ennek a ,„vezér- 
nek" a csoportja, akinek köszön- 
hető az, hogy a zsilvölgyi magyar- 
ság nem egységes és nem is lcsz 

egységes soha, amíig Weress 

Bélák tekintik magukat az ítteni 

összegben, hanem valószinüleg 

– Ezuton kiván kellemes 
és boldog uj évet igentisztelt ve- 
vőinek és ismerőseinek: Özv. 
Benedek Pálné Petroseni. 

— Kik a kontárok Loneán 
A szomszédos lonea községből az 
alábbi kontárok dolgoznak ipar- 
engedély nélkül: Gritó József 
borbély, Simon Vili borbély, Sza 
kács Józsefné szató és Dávid 
Bernád ugyancsak szabó Felhiv- 
juk a loneai község vezetőit, hogy 

a legsürgősebben intézkedjenek a 
fenti kontárok munkájának be- 
szüntetése végett, tekintettel arra, 
hogy a törvény tiltja az ipar 
engedély nélküli munkát. 

Az ipar testület vezetősége 
felhivjuk Turian Joan kőmives 
iparost, hogy nyolc napon belül 
okvetlenül jelentkezzen az Ipar- 
testület irodájában és rendezze a 
reábizott ügyeket, mert ellenkező 
esetben a törvény keretén belül 
vonja felelőségre. 

- Eljegyzés. Gadó Lulu 
és Götzel Johan karácsony estély- 
én tartották eljegyzésüket. Gratu- 
lálunk. 

- A Temesvári postai- 
gazga'óság figyelmébe. Lapunk 
kiadóhivatalahoz állandóan érkez 
nek a panaszok, hogy a petrilai 
deákbányai előfizetőink a postán 
elküldött lapokat csak napok 
mulva kapják meg. Hogy eseteket 
emlitsünk lapunk karácsonyi szá 
mát, amelyet karácsony szombat- 
ján kellett volna kikézbesiteni, 
egyszerüen itthagyta a petrilai 
posta petrozsényban és csak szer- 
dán este lett az előfizetőknek ki- 

kézbesitve, tehát három nappal 
később, mintahogy a kiadóhivatal 
expediálta. Ugyancsak hasonló a 
helyzet aninószán is, ahol egy 
Stefán Franci nevü kézbesítő a 
legnagyobb hanyagsággal kezeli 
a kézbesitést. Ez a Stefán legu- 
tóbb pl. elsikkasztotta az egyik 
félnek 1200 Leiét és mikor azil- 
lető felelőségre vonta az ottani 
főnöknőt, az azt a kijelentést tette 
hogy nem felel a kézbesitőért. A- 
ninószán egyébként a kiérkezett 
lapokat csak a község közn- 
ba hordják szét m 
akik kivül esnek 

három négy napi k. ala 
csak meg a lapot. Tekinvettel arra 
hogy ezek a hanyagságok kárt o- 
koznak a köznek, valamint ront- 
ják a posta hirnevét is, tisztelet- 
tel kérjük a Postaigazgatóság sür- 
gős intézkedését ez ügyben. 

— Jól sikerült a petroseni 
róm. kath. Legényegylet mü- 
soros mulatsága. A petroseni 
róm. kath. Legényegylet kará- 
csony harmad napján tartotta 
meg müsorral egybekötött tánc- 
mulalságát az Apolló mozgó ter- 
mében. A kitünő műkedvelő gár- 
da Szigligeti Ede hires népszin- 
művét, a „Cigány" cimü szinda- 
rabot adta elő elsőrangu előadás- 
ban, amelyért a szereplők kivétel 
nélkül dicséretet érdemelnek. He- 
lyes és okos cselekedet volt, 
hogy a katholikus ifjuság kultu- 
rális egyesületben tömörült, mert 
ime: ez az előadás megmutatta 
hogy a szervezettség, összetartas 
szép és felemelő munkát tud 

teremteni 
— Igen tisztelt vevőimnek 

ezuton kiván boldog uj évet: 

Bieber Osiás és fiai 

Többet mint eddíg. Szebbet mint az 
elmult évben volt. Tökéletesebbet az eddigi 
filmeknél, lebilincselőbbet és maradandó alko- 
tásokat színrehozni, az a 

Munkásmozgó 
felszava az uj esztendő első napján, mely al- 
kalommal boldog ujesztendőt kíván igentisz- 
telt, kedves közönségének. 



ember már készen, 
sőt házhoz szállitva és kicsoma- 
golva kap okos és helytálló meg- 

ZSILVOLGYI NAPLO 

B. U. É. K. Az ujévi 
elkedéseknek rendesen az a 
méje, hogy uj esztendő tu- 

jdonképpen nincs is. Találékony 
Imék már azt is kitalálták, hogy 
kalendáriom emberi találmány 

és az emberi végesség használa- 
tára mércsikéli a végtelent. Szil- 
veszter éjszakája csak a földön 
van, abban a magasságban, ahol 
a mindenség dolgait intézik, nem 
ismernek ilyen elválasztó dátu- 
mokat. Kényelmes dolog, ha az 

bepakkolva, 

állopítat Vegyük olybá, mint 
egy—ujévi ajándékot. Mert arról 
hogy Szilveszter éjszakája után 
uj esztendő következik, ugy-e, 
minden leleplezés és megállapi- 

ttás elfenére se vagyunk hajlandók 
az érzésünkben lemondani ? Nem- 

csak azok, akik habzó pohárral a 
kezükben várják az éjféli óra ü 
tését és a rózsaszinü malac sivi- 
tását, de még azok sem, akik o- 
dáig vitték a filozofiában és az 
egyéniségük kihangsulyozásában 
hogy ezen az estén még koráb- 
ban fekszenek le mint egyébkor. 

Nem, nem tudunk lemonda- 
tőlal Szükségünk van az ér- 

hogy a Láthatatlan kéz ol- 
unber harmincegyedikén 

órakor levág egy 

a en végből és egy 
uj da: it ki belőle, a 
mely an, n, mintá- 
ban más, eddigi volt. 
Puhább, finon. ,. világosabb, 
derüsebb, télen melegebb, nyáron 
könnyebb.. Nem lesz belőle ti- 
zenkét hónap alatt olyan fakó 
rongy, mint amelyik most lehullt. 

Mert bizony — ezt már tud 
juk - azzal rosszul vásároltunk. 
De mintha nem csak mi és nem 
csak most jártunk volna pórul. 
Az uj esztendő mindig öröműün- 
nep volt és ennek a tanulsága 
szomoru, mert azt mutatja, hogy 
az emberek azon az éven, amely 
kimult és a temetőbe került, nem 
sok megsiratni valót éreztek. Se 
barátot, se jóltevőt nem veszitet- 
tak vele. Csak a bajnál és a be- 
tegségnél jó az, ha elmulik és az 
emberek Szilveszt-er éjszákáján 
ugy viselkednek, mint akivel va- 
lami nagy jó történt. Pedig nem 
minden esztendő hozott rossz 
termést, háborut, aszályt, válságot 

és nyomoruságot. 
De az emberek hálátlanok. 

És ha már ezen a tulajdonságu- 
kon nem lehet segiteni, adja a jó 
Isten, hogy mához egy esztendő- 
re, amikor megint kigyult arccal 
csengő pohárral, vig muzsikaszó- 
val, boldog ujjongással üdvözlik 
az Elkövetkezendőt, – minél több 
báláanság legye ebben az örömük 

ben 
Ez a mi ujévi kivánságunk. 

Az uj esztendő alkal- 
mából ezuton kivánok boldog uj 
évet igentisztelt vendégeimnek. 

Mischong Teni borbély és fodrász. 

- A Petroseni Jiul mészár- 

szék, ezuton is boldog uj évet 
kiván igentisztelt vevőinek és is- 

merőseinek. 

Ezuton kiván boldog uj 
évet igentisztelt, kedves vendégei- 

nek a Bucuresti kávéház. 

- Reinach - A müvészet 

kis tükre. Néhány hónapja halt 
meg Reinach a nagy enciklope- 
dista, aki a történelem előtti i- 
dőktől, a görög római koron át 
egészen a legujabb korig, a régé- 
szet, vallástörténet és müvészet- 
történet legujabb felfedezéseivel 
és megvilágitásaival mutatja be 
szóban és képben a müűvészet 
minden ágának világtörténetét. 
Mély és átfogó tudásán kivül, a 
legszellemesebb iró és előadó. 
„A müveszet kis tükre" dr. Lázár 
Béla forditásában és a magyar 
muűvészettörténettel kibővitve 558 
szövegképpel, az Athenaeum re- 
mek kiállitásában, fehér fényezett 
papiron, vászon diszkötésben, pro- 
paganda áron jelent meg: 120ei 
minden könyvkereskedésben vagy 
Lepagénál Kolozsvár. Egész bőr- 
kötésben 180 lei. Kérje az Athe- 
naeum szenzációk jegyzékét. 

: 
: 

- A nagy éhség. Johan 

Bojernek a Nobeldijas norvég i- 
rónak a legérdekesebb munkája, 
a világirodalom egyik legértéke- 
sebb remekmüve. 270 oldalon, fe- 
hér papiron, propaganda kiadás- 
ban 15 lei. Ugyanebben a soro- 
zatban kapható : Green-Adrienne, 
Smeljov - A pincér, Sinclair — 
Wrenn urunk minden könyvke- 
reskedésben, vagy ahol nincs Le- 
pagenál Kolozsvár. Kérje az At- 
henaeum propaganda kiadások 
jegyzékét, 

— Valamit visz a viz. Zi- 
lahy Lajosnak a ,Két fogoly" vi- 
lághírű szerzőjének egyik legre 
mekebb regénye. A modern nagy 
városi élet és az ősi naiv term é 
szet ütközik össze ebben a mélyen 
költői regényben. Egy viharos é- 
letü asszony és egy primitiv Bol 
dogságban élő halászember viv 
ják benne tragikus szerelmi kar 
cukat. A korábbi 270 leies ár he 
lyett most propaganda kiadásban 
egészvászonkötésben 57 lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
ahol nincs Lepagenál Kolozsvár. 

g. u. K. . 
A KIGYÓ DROGÉRIA 
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Zslvölgye k 

legfinomabb 

POD EMIL elt. 

nyes kávé vételénél ingyenes pörkölés 

M. BALOMINRI füszer termény, és 
csemegeüzletében 

Pettoseni, Bul. Regele Ferdinand 88. 

Mindenféle olcsó és kitönő kávék raktára. 

keg e lá 

kigyő rozeriz 

özönsége legjobb, 
kölnmivizetl, 

gyóguszerspeciálitást 
fegolcsobban a MIGYŐ rogersosa vásárolja 

kgy: rogueriz s l 

parfümöt 
pouderi 

comp. vaskereskedése 
PETROSENI. 

Raktáron tart nagy választékban külföld- 1 
ről érkezett elsőrangu HUDORA keorcsolyákat, 
kitűünő és általánosan elismert ZE P HIR 
kályhákat, kizárólagos zsilvölgyi eladási joggal. 

LEGOLCSÓBB ÁRBAN. 

Dus raktár mindenféle más és festékárucikkekben. 

— Vichi Baum : Tisztitó- 

tüz. Az egyre uj utakat kereső i- 
rónő, aki annyi diadalmas sikert 
aratott világszerte, ebben a köny- 
vében ismét uj, meglepő és ka- 
landos utra csap. A legírissebb 
izzó atmoszférája vesz körül ben- 
nünket, egy fölfordult, megboly- 
gatott világ zaklatott és irányt- 
vesztett emberei forditják felénk 
elkinzott arcukat. Valaki öl és 
nem tudja miért ölt, valaki meg- 
halt és nem tudja miért kellett 
meghalnia. Evvel a megrenditő 
akkorddal kezdődik a könyv, a 
mely végigzengeti a büntudattól 
kinzott és megtisztulásért esengő 
lélek minden fájdalmas panasz- 
hangját, minden örömsikoltását, 
fájdalmainak, reményeinek, két- 
ségbeesésének és remegő szerel- 
mének sokhangu szimfóniáját. A 
megtisztulás utja sokféle tájra és 
sokféle ember közé sodorja el e 
könyv boldogtalan-boldog hősét, 
s mi fölkavarva, izgatottan és föl- 
oldódó megbéküléssel kisérjük őt 
purgatóriumi utjain. Vicki Baum 
sok nagy diadalra tekinthet visz- 
sza, (Helén doktorkisasszony - 
„Baleset"). Ez a legujabb müve 
„Tisztitótüz" ugyancsak az Athe- 
naeum vászonkötésü sorozatában 
jelent meg; 320 oldalon, fehér 
papiron, remek kiállitásban és 60 
lei minden könyvkereskedésben 
vagy ahol nincs Lepagenál Ko- 
lozsvár. Kérje a teljes sorozat 
jegyzékét. 

— Keresek 1934, január 
elsejére, ügyes, irodai munkála- 
tokban jártas nőt, aki a könyve- 
lést is érti és a román nyelvet 
teljesen birja. Cim a kiadóban. 

Olvasóink figyelmébe 

Tisztelettel felkérjük hátralékos 
előfizetőinket, hogy előfizetési di- 
jaikat sziveskedjenek megfizetni, 

nehogy a lap küldésében fenna- 
kadás következzenbe. 



ZSILVOLGYI NAPLÓ 

DI. Tek. 

Str. 

Hotel BUCURESTIszálloda, 
étterem és kávéház 

PETROSENI. 
Ujjáalakitott helyiségét dijmen- 
tesen kiadja jótékonycélé bá- 
lok, estélyek és banketek 

rendezésére. 
Elsőrangu Jazz zene. Kitünő 
konyha. Izletes ételek házhoz 
szállítása igen olcsó árban. 
Az elegáns közönség talál- 

helye. 

FARKAS MIKLÓS 
„ROVYAL BÜFFÉ-je 

megnyilt Petroseniben, Str. Reg. 
Ferd. 74 sz. alatt Royal v. Urá- 

nia mozgó mellett 

Cukrászda - Cukorka 
– Csemegefélék. - 

Felvágottak a legjobb minőség- 
ben kaphatók. Vállalják zsurok, 
teaestélyek büfféjének rendezé- 

sét jutányos árban. 

— Az ember tragédiája. 
Madách Imre halhatatlan müve az 
Athenaeum kiadásában, propagan- 

da olcsó áron, de olyan kiállitás- 
ban került a karácsonyi könyvpi- 
acra, amely a könyvkiadásnak ö- 
rök disze és büszkesége marad, 
Zichy Mihály gyönyörü rajzaival. 
Babits Mihály előszavával, remek 
luxus papiron, választékos nyom- 
dai technikával, diszes vászonkö- 
tésben, nagy alakban és vaskos 
kötésben 90 Lei ez a pompás 
könyv, minden könyvkereskedés- 
ben, vagy Lepagenál Kolozsvár. 
Kérje az Athenaeum kiadványok 
jegyzékét. 

— Két bálvány. Az afrikai 
őserdők titkos miszteriumai és 
Párizs vadul kavargó forgataga 
adják a hátterét ennek a páratla- 
nul érdekes detektivregények. Re- 
naud—,Két bálvány" c. könyve 
ezenkivül olyan rendkivül élveze- 
tesen van megirva, hogy az iz- 
galmas detektivregény egyben i- 
rodalmi értéket is rejt magában. 
Az Athenaeum 28 leies detektiv- 
sorozatának 6-ik kötete (1. Big- 
gers -Sárga detektiv, 2. Childers 
Rejtélyes könyv, 3. Galopin Haj- 
zsa, 4. Fitzsimmons 70.000 tanu, 
5. Sayers-Jelige : Gyilkosság) Kap- 
ható minden könyvkereskedésben 
vagy Lepagenál Kolozsvár. Kérje 
az Athenaeum ujdonságok jegy- 
zéket. 

Ilja Ehrenburg-Lasik 
Roiásehwatr Lasik Roitsch- 
wantz élete egy kis orosz falusi 
szabómühelyből indul ki végig- 
vonul Európán és Palesztinában 

Rachel sirjánál ér véget. A cso- 
dálatos kis zsidó története nem 
csupán regény, hanem az egész 
mai Európa világnézetek roppant 
összevisszasága, oyi csodálatos 
művészettel megirva, amely a 
könyvet a remekmüvek sorába e- 
meli. Lasik Roitschwantz épen 
ugy halhatatlan alakja lesz a vi- 
lágirodalom regényhőseinek, mint 
Raszkolnyikov, Don Cuijote, vagy 
Svejk. A 340 oldalas nagy regény 
(Kosmos kiadás) egészvászonkö- 
tésben 99 Lei mindenütt, vagy a 
Lepage könyvkereskedésban Ciuj 
olozsvár. 

L. Scháffer 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. 

Uzina 

anyagokat. — 

lecirieca S. P. A. 
PETROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségü szerelési 
Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

űveg, autó szállítmány stb. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztosító Rész 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000. 
vénytársasa 
000 - Leien felül 

toset alapok 1931 végén 57. 174.88 80 Lei. 

egzg 

zösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
tót ársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. biz 

Vállal ke nyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, sz avatosság, 

kartellenkívül legolcsóbb 
ijtételek mellett. 

k köt olcsó díjtételek melfett rendkívüli előnyös 
munkásbiztosításokat az egész zsíilvölgyében. 

Zsivölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Elvállal a legszebb kivitcibcn 
mindenfele festő és mázo 
kát, a legolcsóbb napitár a 
Művészi kivitelü minták 
legszebb színekben. Festékkeres- 
kedésében az sz e szakmá- 
bavágo Okkek andó nagy 

festő 
és mázoló 
PETROSENI 
Str. Regele 
Ferdinand. 

Fégyelezm! Készruhaszükségtetét szerezze 
be FIBRA ruhagyár petrcseni lerakatában. Zsilvöl- 
gye legnagyobb confectióáruháza (Casa Cercuala 
eé Dus választék elegáns mzős karát moedel- 
eké 

tönyekben bebe és leány 
m férfi, fiu és gyermek télikabátokban és öl- 

kabátokban. Bőrkabátok 
legijobb kiviteiben és leszállitoit árakban. Szövet- 
osztály. Szolid kiszolgálásról kezeskedik Goldstein 
Márhiusz, üzletvezető. 

— Olcsón vásárolhat Goldstein cégnél (Kigyó drogériával 
szemben). Szvettereket, harisnyákat, flanel barchend és szö- 
vetárukat. Nagy cipő, kalosni 
man lerakat. 

és hócipő választék. (Filder- 

– Aranyásók. Traven-nek 
„A halálhajó" világhirü szerzőjé- 
nek kalandos, érdekes, nagyszerü 
regénye. Siera Madre kincseit ku- 
tató ,„Aranyásók" története, mexi- 
koi barangolásainak eredménye, a 
szerzőnek legegyénibb, legembe- 
ribb könyve. A történet igez, a 
szerző találkozott hőseivel, a csa- 
vargókkal, az indiánokkal, az u- 
tonállókkal. A szerző ismerte őket 
bes élt velük. Élő, eleven beszé- 
lő emberek a regény hősei és e- 

zért van Traven irásainak olyan 

megragadó és izgalmas életize. A 
Pantheon féle „Jó könyve" soro- 
zatának 5-ik kötete (1 Sinclair- 
Szegény leány pénzt keres, 2. Car- 
lisle - Vér a véremből, 3 4. Feucht- 

wanger- A zsidó háboru) Kötet- 
je füzve 27 Lei, diszes vászon- 
kötésben 280 oldalon fehér papi- 
ron 57 lei minden könyvkereske- 
désben, vagy Lepagenál Kolozs- 
vár. Kérjen Pantheon jegyzéket. 

GYEN gÁDIÓr 
amig nem hallotta LEGUJABE 
tipusu, szenzációs teljesitményü SUPER 
készülékeinket. A 
— 

legjo obb európai és 
amerikai rádiok 

MINENVA - BELMONT — COLUMBIA. 
DE Wald- ORION-EUMIG, stb. 

legmoderrebtb gépek Hanyadmegyei főle- 
rakata- rakata. Peghosszabb részle tízetési ked- 

z D k 
vezmény ! 

VA rádió osztálya. 
Érdeklődöknek készséggel nyujt tovnágomiást 

tagsz János órás űzlete Petrose 


